

錦織森林大火 已進入第二週

(城多利訊)錦織森林大火因遭受雷電殛擊而發生之大火。已進入第二週。該區並已造成在卑詩省發生森林大火次數之最高紀錄。

卑詩省林業廳官員唐生在卑詩省發生之新森林大火。在卑詩省發生之新森林大火。其有三八宗。而其中五十五宗均發生於錦織區。

唐生又稱。新舊之電

探測系統在廿四小時內。曾錄得電擊次數逾一萬次。此種探測系統可使救火員預知火警地點。迅速作出反應。

現在該地所有新發生林火均已受控制。

本年火災季節中共發生

一二七八宗大火。燒毀林木七五八〇二公頃。而去年同期則為一九一二宗。焚毀林木三一〇二八二公頃。

本年度至今。救火費用為一千九百一十萬元。而去

年同期則達到三千四百七十萬元之鉅。

但亟需政府援助轉

(香港訊)香港工業總會主席唐翔千日前指出

據香港製造業的主要問題。因

不是政治前題問題。而是政

府有關連致通貨膨脹加劇的

政策。另外是製造業是否能

獲政府直接援助的問題。

他又說。以目前製造業

支持。很難拿出更多資金進

行投資。一些主要工業都顯示了不

斷好的迹象。

據警方數字統計。今年上半

半年共發生四十四宗金行劫案。已經超過了去年全年

的三十八宗的總數。而十四宗劫案中。只有八宗沒有損失。劫匪的成功率高達百分之八十。

上半年。大多數保險公司都

寧願放棄接受金錢和珠寶的

投保。目前只有三數間大型

保險公司接受經營這方面

的生意。

據警方數字統計。今年

上半年。大多數保險公司都

寧願放棄接受金錢和珠寶的

投保。目前只有三數間大型

保險公司接受經營這方面

的生意。

據警方數字統計。今年